

Поездка в Великий Новгород на фестиваль интеллектуальных игр

25 октября 2025 г. состоялось одно из самых ожидаемых событий!

II Межрегиональный Фестиваль Интеллектуальных Игр «Великий», в котором приняли участие курсанты 6-й площадки академии.

Поездка в Великий Новгород началась с небольших трудностей: моросил дождь, было пасмурно и холодно, команда – победитель фестиваля интеллектуальных игр этапа «Ворошиловский стрелок» успела сесть в поезд в 7.00 в последнюю минуту из-за смены платформы при посадке.

Сразу по приезде началась регистрация 16-ти команд из Новгородской, Ленинградской, Московской областей, Республики Коми и г. Санкт-Петербурга.

Участники собрались в Великом Новгороде для того, чтобы побороться за шесть комплектов кубков Фестиваля Интеллектуальных Игр «Великий», золотые, серебряные и бронзовые медали турнира.

Отборочные этапы основного турнира чемпионата стартовали на 4 площадках в 4 круга, игра проходила в группах по 4 команды.

По итогам общего рейтинга команды распределились в пары плей-офф, где бои прошли по особой олимпийской системе Прямых поединков из двух боёв, при равенстве очков игрался тай-брейк.

Наши ребята-второкурсники СПБ МТА, команда под названием «Интеллектуальный штурм» сражалась с опытнейшей командой из Москвы, которая была самой возрастной (участники старше 40 лет). И к тому же они были неоднократными победителями Московских отборочных игр ранее.

Курсанты, сражались как могли, в некоторых вопросах выбивали противника, однако «засыпались» на вопросах, касающихся политики.

Команда отработала игры с честью, оставшееся время до отъезда в Санкт-Петербург посетили исторический центр Великого Новгорода с экскурсией.



